

创建全国双拥模范城

为残疾军人送上“量身定制”的温暖

本报讯(记者 柏雪 通讯员 胡月月 摄影报道)为保障残疾军人权益,关心关爱残疾军人,八公山区退役军人服务中心不断搭建服务保障联动平台,创新服务内容、服务方式,为辖区46名残疾军人提供有温度的服务保障。

该服务中心为残疾军人提供“帮办代办”服务,将服务触角延伸到户。一级残疾军人路宇在住院期间医保卡无法正常使用,中心工作人员得知情况后第一时间入户走访,主动对接医疗保障部门,帮忙代办线下医疗报销,并提供优抚住院医疗费用补助“一站式”报销结算服务,更好地保障了残疾军人的医疗待遇。同时,该服务中心按照有关规定不等不靠地为秋季退役残疾军人申请转入抚恤关系,按照相关政策规定执行待

遇,充分保障了残疾军人的合法权益。

此外,该服务中心积极组织残疾军人参加市级疗养,切实提高残疾军人的生活品质;开展康复器具配置活动,及时向残疾军人发放道路型电动三轮轮椅、弹性腰围(牛皮)等辅助器具,并对辅助器具的使用方法和注意事项作了耐心讲解,确保有辅助器具需求的残疾军人用得上、用得好。

下一步,该服务中心将继续以优抚精细化服务为目标,聚焦回应合理关切,着力解决急难愁盼问题,切实让残疾军人在生活上得到帮扶、在精神上得到慰藉,使他们更加感受到党和政府的温暖。

图为该服务中心组织残疾军人参加体检。



农资市场检查 护航农业生产

本报讯(记者 李严 通讯员 栾绪标 摄影报道)近日,凤台县钱庙乡组织乡农技、农机、畜牧及农产品质量安全监管部门,联合开展农资市场安全专项检查和农资经营相关政策宣传服务,进一步规范农资市场管理,提高农资经营者的法治意识。

期间,检查人员来到陈圩、圩西等街道各农资销售点,重点检查种子、化肥、农药等主要农资产品的进货渠道,兽药饲料保质期、种子备案等情况。对各农资经销店经营证照是否齐全、购销记录是否完整、进货渠道是否正规、农资质量是否符合

标准进行了仔细检查,每到一处,检查人员都耐心地向农资店经营者讲清化肥、农药的使用标准,宣传相关法律法规,要求经营者依法经营,做好农资购销台账记录,保证产品来源可追溯、去向可追踪、质量有保证,严把进货关,严禁出售假冒伪劣农资。

此外,检查组还要求各农资经营点要高度重视农资市场的安全工作,用对自己负责、对广大农民群众负责的态度,从源头上坚决遏制假冒伪劣农资产品进入市场。

夜查“飞线充电” 消除安全隐患

本报讯(记者 柏雪)为全面提高群众的消防安全意识,预防和减少电动自行车火灾事故的发生,近日,八公山区八公山镇组织镇综合行政执法大队深入朱岗新村、紫金山庄部分住宅小区开展“飞线充电”夜查集中整治行动。

期间,检查组主要针对小区内是否存在电动自行

车私拉电线充电以及在楼梯口、消防通道违规停放车辆等问题进行了集中检查,并对小区内的消防设施配备和维护情况进行了检查。现场,检查人员向正在“飞线充电”的车主进行耐心劝导;对多次违规私拉乱接电线、不听劝阻的车主,采取剪断电线并对其进行警示教育。此次行动共清理楼道内停放电动自

行车13辆,剪断私拉乱接充电线30余处。

此次夜查不仅及时消除了安全隐患,还提高了群众对规范停放电动自行车、文明充电的意识。下一步,该镇将继续采取日常检查和不定期抽查等方式,将“飞线充电”整治工作持续化、常态化,坚决消除各类安全隐患。

一次调解化两案 高效便民获称赞

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 许变)“徐法官的一次调解,解决了两个案子,真是为我们消除了大麻烦,太感谢您了!”近日,田家庵区人民法院涉企审判团队在调解一起建设工程分包合同纠纷案的同时,化解了另一个项目上的工程款纠纷案件。由此,案件的当事人发出了由衷的感慨。

被告A企业将承建的甲地工程项目中的外墙保温项目分包给了B公司,双方签订了劳务合同。随后B公司组织人员进场施工,并按约定完成了大部分任务,A企业也支付了部分款项;期间,B公司将剩下的部分外墙保温项目交予原告C企业施工,A企业同意并将款项支付给了C企业。工程结

束后,经C企业与A企业对账结算发现,A企业仍拖欠数十万元余款未支付。C企业多次催要,A企业总以资金困难等理由拒付,情急之下,C企业诉至法院。

承办法官在审理时发现,原、被告之间不仅存在现有这起案件,还牵扯了其他项目工地的工程款纠纷案,双方因为结算问题一直达不成一致意见,A企业请求两起案件一并结算。为避免产生“一案结、多案生”的情况,法官决定将两起纠纷一并调解。于是,多次联系原、被告面对面算账,耐心释法明理,引导双方以平和的态度解决问题。最终在法官的悉心调解下,两家企业将两个项目工地上的工程款项一并纳入调解范围,双

方达成了对工程款的折抵及余款的支付的调解协议,纠纷得以彻底解决。

田家庵区人民法院涉企审判团队自成立以来,始终坚持创新与创优做好司法审判工作,在减少“案生案、案中案”上持续下功夫,寻求“案结事了”最优解,从源头减少诉讼,为企业发展保驾护航。

田区法院
法在身边